

小绵羊玩具

薛城区实验小学三(4)班

小记者 李怡萱

辅导老师 刘炎

今年是羊年,妈妈送我两只小绵羊毛绒玩具。

这两只小羊毛绒玩具是红色的,肥肥胖胖的。身上有粉色的花纹,脖子上围了一条灰色的围巾,围巾上绣了一朵粉色的小花,漂亮极了!小绵羊有一双黑油油的大眼睛,粉嘟嘟的小嘴巴,头上有两只可爱的小羊角,非常招人喜欢。

我给两只小绵羊分别起名叫:婉婷、婉晶,这两只小绵羊在一起经常吵嘴、打架,有时在一起玩耍、做游戏,有时在一起咩、咩、咩唱歌……

我听妈妈说:“小绵羊是吃草的动物,性格温顺、善良,全身都是宝。羊毛可以做毛衣、羊毛被、围巾、大衣,羊皮可以做皮衣、皮包、皮鞋、手套,羊肉、羊脑、羊肝、羊肺等可以食用。”

你看,这就是我可爱、漂亮的两只小绵羊,你也会喜欢它们吧!

幸福的一家

峰城区实验小学四(10)班

小记者 张晓雯

辅导老师 李玲

家是每个孩子成长的摇篮,是每个孩子栖息的港湾。我就有一个温馨、幸福、和睦的家。家里有爸爸,妈妈,还有我。

我们一家各有各的特点。爸爸是个超级电视迷,一下班回到家就要看电视。每次都能听到爸爸自言自语地说:“咦?遥控器哪去了?”妈妈非常的勤劳,天天洗衣、做饭、照顾着我,十分辛苦。还关心着我的学习,每次遇到不会做的题,妈妈总是耐心的教我。怕我饿着,每天都给我准备好吃的。我呢,是个书迷。每次去图书馆发现好看的书总要买一本,为此,书房里已经堆满了书。

我的家是一个让我依靠的家。每当我在外面遇到困难或委屈,是爸爸妈妈帮助我排忧解难。听我诉说心里的苦闷,他们教我道理,教我要面对事实。我的家很温馨,爸爸说话很幽默,常常能把我和妈妈逗得哈哈大笑。妈妈和爸爸都很关心我,都很疼我。每天都过得非常开心、快乐。

我爱这个温馨幸福的家!

假如我是老师

薛城区南临城小学五(1)班

小记者 孟庆璇

辅导老师 王平

我长大后,很想当老师,现在,我就来说说,假如我是老师。

假如我是老师,如果学生在课上开小差,我不会在课上直接批评他,而是在下课对他说,下次不要开小差了,这对自己的学习不好;如果有的同学在课上表现非常出色,我会课上表扬他,也会在课后给他一些小礼品;如果上课时,我会用心对他们讲题目,有电话我也不会去接,他们实在不会的题目,我会讲到他们懂;如果有学生放学作业还没做完,我会把他们留下来,让他们做完,他们有些题目不会,那我会举例子教会他们;如果下课了,我会跟着他们来到操场上,一块玩“老鹰捉小鸡”,“打野鸭”等等;如果他们中有“调皮鬼”摔倒了的话,我会连忙扶他到医务室,让医生给他检查,消毒;如果我要去听课,没有空,我会和别的老师换课;如果是我代别的老师的课的话,我一定会把这节课还给他们;如果我是老师,作业也不会布置很多,但是要有质量;如果我在办公室里批作业,我会一本正经地批,如果我……

百鸟园

市中区光明路小学三(4)班 小记者 曹洪瑞 辅导老师 王才华

小记者们要去抱犊崮游玩,我听到这个消息便兴奋不已,都没有睡好觉。

汽车在路上行驶了大约30分钟,终于到了景色秀丽的抱犊崮,我和妈妈费了九牛二虎之力才爬到半山腰。妈妈指着前面的路,语重心长地对我说:“孩子,别往上爬了。我们去百鸟园玩去吧。”这正是我想的事情。我便回答:“好

的,100%同意。”

过了一会,我们就到了百鸟园,我们见到了很多的动物。几只孔雀先生和孔雀小姐正在树上休息。一只鸵鸟正在向小朋友要东西吃,下面的人工湖里面有几只野鸭和天鹅在捕食。岸上有一间小屋,里面住了野鸭兄弟。再往里面走,一对鸳鸯夫妻出现在我们面前,它们都穿着漂亮的衣

服。回去的路上我和妈妈正在聊着,突然一只漂亮的孔雀出现在我们的眼前,它穿着彩色的衣服,衣服上面有白色,绿色,蓝色。还带着一条美丽的大尾巴,像是要去参加舞会呢!我又看到了一群鸽子,还有一群美丽的山鸡,它们都穿着漂亮的衣服。

我喜爱抱犊崮高大的山,更喜爱百鸟园。



小乌龟

市中区实验小学四(1)班

小记者 刘佳城

辅导老师 周存英

我家有只可爱又贪吃的小乌龟。四只锋利的爪子,一条短短的尾巴,再加上一身坚硬的盔甲,变成一个活泼可爱的小乌龟。

这只小乌龟爱吃鱼苗、虾米、蔬菜、肉等,但它最喜欢吃肉了。有一次,我把一块肉放进去,它本来是在做他的白日梦。但它闻到了肉的香味,立刻起来,慢吞吞的爬到肉上,再慢吞吞的吃着美味的肉块儿。

小乌龟一般在水里自由自在的游来游去,四只脚不停得拨动水面,那声音像音乐一样好听。有时候偶尔伸伸脖子,睁大眼睛看看有没有人,显得那样淘气,那样可爱!

我喜欢小动物,我更喜欢我家的小乌龟!

母亲的爱

台儿庄实验小学三(1)班

小记者 崔天乐

辅导老师 崔士强

每逢“六一”儿童节,母亲提前好几天给我们准备礼物?可是到了“母亲节”我们又是怎么给母亲过的?有谁曾想到给母亲过节日呢?其实,你不需要买什么特别名贵的物品,你只要说一声,“妈妈您辛苦了,祝您节日愉快”,或者帮妈妈干一些力所能及的活,比如洗洗碗、扫扫地…母亲就会欣喜万分,因为她能感觉到自己的儿女终于长大了。

母亲养我们,她没有渴望我们为她做什么事,她只希望我们能茁壮成长、愉快的生活。每当我们取得一点成绩时,她会兴奋的手舞足蹈,乐得都不知道说些什么;每当我们伤心时,她都会尽全力来安慰我们。她因日夜为我们操劳,青丝都变成了白发,但她也没有怨言,这是多么伟大的母爱。

在母亲心里,我的笑脸就是母亲精神的支撑;我的进步就是母亲的笑脸。我曾经这样问妈妈:“妈妈,您为我付出那么多不想要一点回报吗?”妈妈笑着回答我说:“你的成绩好就是对我最大的回报。每天看到你快快乐乐,高高兴兴,就是我最大的心愿。”

有人说“父爱如山”,我个人认为“母爱也如山”,母亲对我们的爱也如父爱一样,像奔流不息的河川,像那层层叠叠的大山。



云朵

山亭区实验小学三(3)班 小记者 王瑶瑶 辅导老师 郭春华

天空的云朵,变化莫测。他可以变出许许多多的图案,那么今天我就给大家介绍一下天空云朵的美。

早晨的云朵有时放出金色的光芒,因为在他的背后藏着一个大太阳,在放出金色的光芒的时候,所有的云朵似乎都被控制了一样,变成了各种各样的形状,有的

像美丽的珊瑚,有的像一只正在吃食物的小狗,有的像一个孩子正在玩积木……

中午的时候,天空湛蓝湛蓝的,云朵连成了一片,像是手牵着手的小朋友,加上一群群大雁往南飞去,那几群大雁一会儿排成人字,一会儿又排成一字,好看极了!

傍晚的云朵像是被红色的落日染成了渐变色,比如:淡黄、金黄、橙黄、大红、深红……

晚上的云朵黑压压的,像是被天空给染成黑色的,还有,圆月亮闪闪发光真像一个璀璨无比的珍珠,再添上一颗颗金黄金黄的小星星,真是像一幅迷人的画卷。

我不想长大

薛城区北临城小学五(5)班 小记者 张艺潇 辅导老师 褚明

岁月如流,转眼间我已从天真烂漫的小朋友,变成了懂事的少年。时间真像泼出去的水,我怎么也不能挽回。我不想让快乐远离我,我不想让幸福远离我,我不想让老师远离我,我更不想让我亲爱的同学远离我。

大家都一样,小的时候就老想着长大,但是长大后,却发现太多的无奈和烦恼。每当我回忆起童年的事,心中总有一种说不出的滋味。因为童年总

是无忧无虑的,想哭就哭,想笑就笑,想怎么样就怎么样,不需要在意别人的目光。那时的我们多么天真、多么快乐呀!

因为童年给我留下了美好的回忆,所以我总是在想,要是我永远都不长大,该有多好!

我真的很害怕我有一天长大了,长着一张大人的脸,穿着一双异样的高跟鞋,不能再抱着我的洋娃娃睡觉了,也不能在随便做傻事了……

我希望时间永远停留在现

在,我爱我的那些同学,我爱那些曾经教过我的老师,我爱我的家乡。我知道这些纯真的友情不会一直延续,总有一天是会分离的。我非常害怕我与他们隔绝,我真不想长大!

我想一直停留在我的童年,因为童年有太多值得我回忆的事情,有太多值得我留恋的事情,长大,只是一个成长的经历。

童年,你的魅力吸引着我,你将会是我最美的回忆!

公交车里的故事

市中区建设路小学二(1)班 小记者 丛姝宇 辅导老师 王泽磊

我每个周末都要乘40分钟的公交车去奶奶家玩。在这不长不短的40分钟里,我的思维就没有停顿过,因为在公交车这样一个小小的移动场所,却发生着许许多多暖人心的故事。

那是在一个风和日丽的周末,我正准备去奶奶家玩,我上了公交车,找了位子坐下,静静地等待着开车。从上车的人群中,我一眼看见了一个大哥哥,他头发棕色,一身白色的T恤,配着一条黑色的白色裤,看起来不错,挺精神的。“嘟嘟,嘟嘟……”,公交车启动了,当车到达第五站的时

候,车上早已是人贴着人站,就像一个被塞满的封上口的罐头,闷得人有些喘不过气来。这时,我看见那个大哥哥眼前一亮,脸上充满惊喜。我顺着他的目光定眼一看,哦!原来他看见了地上的一百元钱!可能是前面那位阿姨不小心掉下的吧!我很想看看那位大哥哥面对钱的诱惑会怎么办,便将目光锁定在他身上。只见他先装作漫不经心地向四周瞟了一眼,可能发现没人注意他了吧,他长长地舒了一口气,然后用脚迅速踩住那一百元钱,他的脚似乎有些发颤。那位哥哥最后弯下腰去,拾

起钞票,眼里露出怎么也掩饰不住的欣喜和贪婪。我有些失望,刚想喊:“阿姨,您掉了一百元钱,被那个大哥哥给捡到了!”只见那个大哥哥握着钱愣了好一会儿,我想他的内心一定在进行着激烈的斗争:“要,不要?反正也没人知道,但……这毕竟是别人的钱啊!”……终于,他把钱交还给了那位阿姨。“物归原主”,我和那个哥哥都露出了舒心的笑容……

“优秀的品质”犹如一碗热腾腾的心灵鸡汤,可以永远温暖人们的心灵。这公交车上发生的一幕也永远定格在我的脑海里……

珍爱生命 远离危险

市中区逸夫小学三(4)班 小记者 许震东 辅导老师 吕林红

同学们,爸爸妈妈与老师们从小就教育我们凡事要安全第一。所以珍爱生命,安全第一是我们社会永恒的话题。我们一定不能辜负他们的悉心教育,要远离危险。

在学校内,可有的同学偏偏不听,我们经常看到走廊上,几位同学横冲直撞,根本不去顾及身边的同学;栏杆前,有的同学踮起脚尖,甚至爬上栏杆,好奇地向下张望;楼梯上,一位同学不是走下楼,而是坐在扶手上滑了下去…我们也经常会看到操场上大多数男同学经常在那儿追逐打闹。

同学们,你有没有想过。如果你的生命已不在这世上

的原因是你的整天追逐打闹造成的话,你是否深深的内疚过?甚至有些对不起生你养你的父母。比说,一只蚊子,一只苍蝇的生命非常的短暂,可是当我们用手企图拍死它们的时候,它们却飞走了。我觉得,它们很热爱生命,虽然它们的生命很短暂,但它没有不想活的心理思想,而是珍惜生命。我们好好想想,一只苍蝇,一只蚊子都能那样热爱生命,那我们呢?比起一只苍蝇,一只蚊子,是不是他们比人更珍爱生命呢!

在公共汽车内,有的同学便们在公共汽车内拥挤。在公园里,各种游玩设施,特别是要升空降落的,有的同学们

很自以为是,干脆不系安全带,这样很危险。

所以,在这里,我要提醒大家几点:

- 1.严禁乱动各种电器设备、设施。
- 2.严禁搭乘非客运车辆、非客运船
- 3.不准爬围墙、窗户、栏杆、球架、等危险物
- 4.不准携带汽枪、弹弓、刀棍等危险器具进校园。
- 5.不准在马路上追逐横穿或玩耍。

珍爱生命 远离危险。当我们明白这个道理时,就证明我们大家能携手共创美好家园!就证明我们大家能携手共呵护文明之花!